

阿富汗数千人围困联合国机构

抗议焚烧古兰经事件昨日进入第5天;两名北约官员在阿富汗内政部被枪杀

25日,阿富汗民众示威抗议美军焚烧古兰经事件进入第五天。在首都喀布尔,两名北约官员在内政部内被杀。在北部昆都兹市,数千名示威民众包围了一个联合国机构的大院,并与警方爆发冲突,1名示威者被警方开枪打死。

本月20日晚,北约驻阿富汗巴格拉姆空军基地的美军士兵将古兰经等宗教书籍当成垃圾处理,有不少古兰经被焚烧,由此引发阿富汗民众大抗议。25日,抗

议进入第5天。

据英国媒体25日消息,北约联军方面称,两名北约官员在阿富汗内政部被枪杀。枪击事件发生后,位于阿富汗首都喀布尔的内政部紧闭大门。

同日,阿富汗东部的洛加尔与南迦哈尔省、中部的萨利普尔省与东北部的拉赫曼等4省均发生了示威活动。在洛加尔省,数百名示威民众与安全部队爆发冲突,冲突造成1人死亡,2人受伤。

阿富汗北部昆都兹市

一个联合国机构大院当天被数千名示威民众围困。昆都兹市警方发言人候塞尼说:“示威民众与警方爆发冲突,并试图闯入(联合国机构)大院。但是截至目前,警方成功制止了他们。”该市医疗机构消息人士说,有1名示威者被警方开枪打死。

24日是示威运动以来死伤最严重的一天,有12人死亡,十多人受伤。截至24日,抗议活动已造成24人死亡。

(钟合)

巴基斯坦爆发反美示威 该国外交部强烈谴责焚经事件

巴基斯坦外交部发言人阿卜杜勒·巴西特24日说,巴基斯坦强烈谴责焚经事件,认为这种做法“极不负责任,应受到谴责”,“我代表巴基斯坦政府和巴基斯坦民众,强烈谴责焚经事件”。

同一天,在巴基斯坦城市白沙瓦,大约300人堵住一条主要道路,高喊反美口号,焚烧美国国旗。

在首都伊斯兰堡,伊斯兰贤哲会举行集会,抗议焚经事件,呼吁巴基斯坦政府重新审视与美国关系。伊斯兰贤哲会主席大毛拉阿卜杜勒·加富尔·海德里告诉集会者:“我们不会允许美国人嘲弄我们的宗教和我们神圣的古兰经。”南部城市卡拉奇24日同样爆发反美示威。

(新华社专稿)



约翰·弗里索

荷兰王子恐难苏醒

缺氧导致脑部严重受损

奥地利因斯布鲁克大学医院创伤科主任沃尔夫冈·科勒24日在新闻发布会上说,因遭遇雪崩而严重受伤的荷兰约翰·弗里索王子恐怕永远无法苏醒。

50分钟心脏复苏

弗里索本月17日在奥地利西部度假胜地莱希滑雪,中午时分遭遇雪崩,被埋雪中。搜救人员耗时大约20分钟把他救出。

奥地利因斯布鲁克大学医院创伤科主任沃尔夫冈·科勒24日说,医生花费50分钟才让弗里索的心脏重新跳动。“50分钟的心脏复苏,时间太长。”

按科勒的说法,一般而言,遇雪崩受伤后,医生应尽量减少患者的脑部损伤。因此,医院23日才为弗里索展开第一次核磁共振成像检查。结果显示,弗里索脑部严重受损。“显而易见,被埋雪中导致的缺氧给患者大脑造成严重损伤。”

科勒认为,弗里索或许永远醒不过来。“现在还不能肯定弗里索王子(一定)会恢复意识。”

女王每天陪护

弗里索稍后会被转移至一家私人诊所,接受进一步治疗。科勒说:“弗里索的家人将寻找一家合适的机构,展开康复治疗。”即便他醒过来,神经康复过程也要历时“数月甚至数年”。

弗里索现年43岁,是荷兰女王贝娅特丽克丝的次子。

一个星期以来,女王和弗里索的妻子玛贝尔几乎每天陪护弗里索。24日,女王、斯米茨和弗里索的哥哥、荷兰王储威廉-亚历山大以及弗里索的弟弟康斯坦丁王子来到医院探望弗里索。

弗里索17日执意去滑雪,原因令人不解。按奥地利莱希市政厅的说法,17日当天,当地发布4级雪崩预警。预警共分5级,4级代表高风险。

杜鹃(新华社专稿)



阿根廷城铁事故引骚乱

2月24日,一名示威者在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯的第11区城铁车站参加抗议活动。阿根廷救援人员24日在城铁事故现场又发现了一名遇难者遗体,使本次事故死亡人数增加到51人。中国公民雷女士在此次事故中不幸遇难,她的遗体已经在24日下葬。

新华社发(马丁·萨巴拉摄)

再赴古巴治病 查韦斯泪眼话别

去年曾切除癌症肿瘤;查韦斯自己承认此次可能是恶性肿瘤

委内瑞拉总统乌戈·查韦斯24日挥别支持者,前往古巴再一次接受盆腔手术,摘除新近发现的又一处“病伤”。尽管别意依依,但查韦斯本人拒绝给这次出国定义为“告别”。他坚称会再次战胜病魔,有能力参加今年10月的总统选举并赢得连任。

告别场面伤感

当地时间24日17时30分(北京时间25日6时),查韦斯搭乘的飞机从机场起

飞,前往古巴首都哈瓦那。从总统府到机场,查韦斯的车队受到数以千计民众的夹道送别。一些查韦斯支持者手举标语和旗帜,一些人手捧鲜花,传递祝福。

在机场,查韦斯话别家人、朋友和一些官员并对媒体记者简短发言。电视直播画面中的查韦斯眼含泪水,相当感情化。“我走了,但是我会带着前所未有的生命力归来。”查韦斯说。

查韦斯拒绝将这次出国定义为“告别”,但他同时承

认,新出现的病情让他有一丝担忧。“现在无法辨别这是不是一个恶性肿瘤。”查韦斯23日面对支持者说,“恶性(肿瘤)是一种可能,也许比良性(肿瘤)的可能性还更大一些。”

查韦斯说,抵达古巴后他会先接受一系列术前检查,暂定于27日或28日手术摘除“新伤”。

各界猜测不一

现年57岁的查韦斯去年6月在古巴手术摘除癌症

肿瘤,之后多次赴古巴接受化学疗法等术后治疗。去年10月,查韦斯第四次赴古巴治疗回国后表示,他已从癌症阴影中痊愈,体内已没有癌细胞威胁。

然而,本月21日,查韦斯首次承认病情有新进展:在去年手术摘除癌症肿瘤的同时,医生再次发现一个直径大约2厘米的“新问题”。由于“新问题”具体性质不明,查韦斯笼统地称之为“新发现的伤病”。

查韦斯病情发展在委

内瑞拉,乃至外界引起广泛关注。原因之一,是他已下定决心参加今年10月的总统选举。作为执政党总统候选人,查韦斯将与本月刚刚确定的反对派总统候选人恩里克·卡普里莱斯角逐下届总统一职。

眼下,外界最大的悬念在于,查韦斯的健康状况是否允许他继续参选;一些人则质疑,即便查韦斯赢得10月总统选举,能否完成下一个6年的总统任期。

何珊(新华社专稿)